



Muistio

Vastuullisuustyöryhmä

Kokous 17.2.2025 klo 16:30-18:30, Teams

Läsnä: Satu Myllykangas (pj), Riina Hankaa, Mette Jensen, Natalia Tuomola, Nette Holopainen, Pirjo Jantunen, Hanna Parviainen, Minna Peltonen (SRL toimisto) Mia Andelin, Dan Björklöf (SRL hallitus) ja Erika Kähönen (NV).

1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 16:34, sihteerinä Hanna.

2. Suositukset, 3 huoneentaulua ja niiden julkaiseminen

- Päätettiin viedä huoneentaulut SRL:n verkkosivuille Vastuullisuus-sivulle. Minkki voi lähettää kaikki huoneentaulut talleille. Ratsastuskouluoppilaan ja hevosenomistajan taulut tarjotaan jäsenpostin uutiskirjeeseen. Toivottiin julkaisua myös verkkosivuille uutisiin tai ajankohtaisiin asioihin, mahdollisesti myös someen.

3. Vastuullisuustyöryhmän 2025 teema: Hevosen rinnalla, tilannekatsaus

- Keskustelua miten teemaa lähdetään rakentamaan. Päädyttiin lähteä työstämään hevosen rinnalla olevien eri rooleja ja niiden mukaisia tehtäviä ja vastuita hevosen hyvinvoinnin edistämisessä.
- Minkki on keskustellut Sallin kanssa toteutusmuodosta. Canvaa on ehdotettu työstömuodoksi.
- Keskusteltiin viime kokouksessa tunnistetuista rooleista, miten rooleja ryhmitellään suurempien nimittäjien alle. Suunniteltiin, että Hevoset-messujen kokouksessa pidetään työpaja, jossa työstetään ryhmiä. Minkki ryhmittelee roolit ennen kokousta, työpajassa suunnitellaan sisällöt.
- Keskusteltiin kuvituksesta. SRL:n uusi kuvittajalta Veera Arolta pyydetään kuvituskuvat lopputuotukseen (olemassa olevia tai uusia kuvituksia).

4. SRL ajankohtaiset

- Dan ja Minkki kertoivat SRL:n ajankohtaisista asioista.
- Toiminta rullaa normaalisti. SRL: kevätkokousta ja viime vuoden tilinpäätöstä valmistellaan, julkaistaan aikanaan.
- SRL:n rahoitus koostuu opetus- ja kulttuuriministeriön ja maa- ja metsätalousministeriön rahoitusosuuksista sekä jäsenmaksuista. OKM:ltä SRL on saanut 780 000 euroa vuoden 2025 toimintaan. Lisätietoja tiedotteessa: <https://www.ratsastus.fi/uutiset/ratsastajainliitolle-780-000-euroa-okm-n-yleisavustusta/>
- Koko ratsastuslajin tulevaisuuden näkökulma: Alaikäisten tyttöjen keskuudessa ratsastus on edelleen toiveharrastus. Muutos aiempiin kyselyihin: yläkouluikäisten tyttöjen toiveharrastuksissa ratsastus on noussut kolmannelle tilalle. Tämä on positiivinen uutinen, ratsastus nähdään kestäväenä harrastusmahdollisuutena nuorten silmissä. Vahva suosio



nuorten silmissä mahdollistaa kannattavan ammattilaistoiminnan myös tulevaisuudessa. Lisätietoja tiedotteesta: <https://www.ratsastus.fi/uutiset/ratsastuksen-ja-hevosten-vetovoima-pitaa-jalleen-koululaisten-suosikkiharrastus/>

- SRL ja Suomen Hippos aloittavat eduskuntapuolueiden tapaamiset tällä viikolla. Viesti edunvalvonnassa: Hevosharrastuksen on mahdollista olla inklusiivinen ja monelle sopiva laji. Kyseessä on jo olemassa oleva vahva laji ja yhteisö. Tallit tarjoavat sosiaalisen kestävyuden muotoja tukemaan mm. suomalaisten (mielen)terveyttä.
- Alueelliset tallikohtaamiset (talliyrittäjien vertaisryhmä) ovat jatkuneet tällä viikolla, tapaamisissa on ollut paljon talleja mukana. Keskustelu on ollut hyvää.

5. Nuva-yhteistyö

- Nuva ehdotti alkuvuodesta yhteistyötä sosiaalisen lisenssin näkökulmasta. Tarkemmat suunnitelmat ovat vielä Nuvan pöydällä. Erika palaa asiaan, kun suunnitelmat tarkentuvat.

6. Muut asiat

- Päätettiin perustaa WA-ryhmä, jonka rooli toimia nopeiden viestien kanavana, ja jonne voi laittaa herätteitä Teamsiin laitetuista keskustelun avauksista. Varsinaiset keskustelut käydään edelleen Teamsissa.
- Ensi vuoden Hevoset-messuille toivotaan kokousta myöhäisempään ajankohtaan.

7. Seuraava kokous

- Lauantaina 12.4. Hevoset-messuilla klo 10–12, kokoustila Fokker&Pyry. Pidetään työpaja hevosen rinnalla seisovien ”ryhmien” sisällöistä.

8. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:00.